
Всеукраїнська школа студентського профспілкового лідера
Середа, 07 жовтня 2015, 10:09

ЦК Профспілки працівників освіти і науки України спільно з Асоціацією правозахисних
організаторів студентів України, Харківською обласною організацією Профспілки та за
підтримки Міністерства молоді та спорту України з 30 вересня до 3 жовтня 2015 року
провели Всеукраїнську школу студентського профспілкового лідера «Студентський
профспілковий рух в умовах зміни освітнього простору: виклики сьогодення».

  

Понад 130 учасників – голови профкомів, їх заступники, актив ППОС вищих навчальних
закладів різних областей України м. Харкові  для обговорення актуальних питань
соціально-економічного становища молоді та шляхів його поліпшення. 

  

Від Миколаївської області в роботі школи взяли участь голова первинної профспілкової
організації студентів ЧДУ імені Петра Могили Ганна Шпаренко та голова первинної
профспілкової організації НУК імені адмірала Макарова  Сергій Тарасенко.

      

  

Учасників школи привітали голова Профспілки працівників освіти і освіти України Георгій
Труханов, заступник голови Сергій Романюк, голова Харківської обласної організації
Профспілки Лідії Дулуб.  

  

Протягом усього часу лідери студентських первинок обговорили проблеми, плани і
перспективи молодіжного профспілкового руху України, пройшли ряд тренінгів, семінарів
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та відкритих лекцій. 

  

Обмінювалися досвідом щодо забезпечення пільгового проїзду учнів та студентів,
особливостей розподілу стипендіального фонду, забезпечення індексації стипендій,
дотримання прав учнів та студентів з числа дітей-сиріт та дітей позбавлених
батьківського піклування. 

  

Молоді й креативні профлідери активно аналізували, обговорювали, презентували свої
думки та ідеї щодо подальших кроків у становленні профспілкового молодіжного руху. За
результатами роботи у насиченій програмі учасники школи отримали сертифікати від
організаторів, а також яскраві враження, нові знайомства й потрібні знання.
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